

Первое заседание ШАГа в новом учебном году

Первое в этом учебном году заседание Школы Активного Гражданина (ШАГ) прошло 25.09.2025 в Зале заседаний нашего колледжа.

Учащиеся групп 76м, 77м и 43э приняли участие в разговоре на тему "Быть достойным гражданином Республики Беларусь - значит демонстрировать преданность своей Родине". Ребята узнали много нового о своём паспорте, актуализировали знания о государственных символах, обсудили качества и черты характера белорусов.

Очень важно быть патриотами своей страны и трудиться для её блага и процветания, а значит для благополучия каждого из её граждан.

